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2022. november 11-én pénteken 17 órakor 
Zuglói Nemzetiségek Házában elhangzott 
Selyem Antónia gyergyószentmiklósi ta-

2022 november 27-én két nagyszerű kon-
certet láthattak az érdeklődők a MOM-
Kult-ban. Délelőtt 11-től az Új Bojtorján 
Zenekar, délután 4 órától pedig a Kaláka 
adott adventi gyermekkoncertet. A ren-
dezvényt az Erdélyi Örmény Kulturális 
Központ szervezte.

XII. Kerületi Örmény Nemzetiségi Ön-
kormányzat szervezésében november 
16.-án Czárán Eszter, Gráf Ágnes hege-
dűművészek és Hegedűs Valér zongora- 
művész adott koncertet. A műsor Corelli: 
Karácsonyi concerto volt.
   A nagysikerű zenei műsor után az ad-
venti ünnepkörről tartott előadást Kali 
Kinga író, antropológus, diaszpóra- 
kutató, aki bemutatta és összehasonlítot-
ta az örmény és más vallások Karácsonyt 
megelőző szokásait és hagyományait.

Adventi műsor

Örmény karácsonyi Gyermek koncertek

A Zuglói Örmény Önkormányzat rendezvénye

nárnő előadása Ismeretlen-ismerős hősök 
Wass Albert írói világában címmel.

Varga Tamás színművész

bethleni gróf Bethlen Farkas IX kerületi képvi-
selőkkel beszélget

Az októberi Klubon a program koszo-
rúzás és főhajtás volt Pongrácz Gergely 
előtt az Orlay utcai plébánia hősök falánál.
  Utána emlékező műsor a közösségi terem- 
ben Várady Mária moderátor és Varga
Tamás színművészek közreműködésével. 
   A továbbiakban Juhász Ende dudukmű-
vész örmény zenét játszott. 
   Dr. Csernus Gábor emlékbeszédet tartott, 
megemlékezve az 1956-os eseményekről 
és kifejtette mit üzen ’56 a mai fiataloknak.
   Rendezte a XV. kerületi Örmény Önkor-
mányzat.

Örmények ’56-ban

A társulat ládájábó alamizsna adassék 
címmel tartott előadást vendégünk a 
Bethlen  család történetéről, felidézve a 
dicsőséges és sanyarú időszakokat, 1060 
óta a Bethlenek mindig is Bethlenek vol-
tak, legyenek akár szegények akár mi-
niszterek. A Bethlenek leszármazottai 
közül, Bethlen Béla Erdély utolsó kor-
mánybiztosa igaz magyarként nem hagy-
ta el hazáját még üldöztetésében sem, 
végsőkig kitartott elvei mellett, és kopor-
sójaként is ugyanaz a hely szolgált, amely 
hajdan bölcsője volt. Örökségül hagyta 
maga után gyermekeinek, s unokáinak a 
magyarság szeretetét, a földhöz és a hithez 
való mély ragaszkodást.
   Vendégünk felhívására adománygyűj-
tés történt a Kárpátalja háború súlytotta 

Bethleni gróf Bethlen Farkas a novemberi Klubban

magyar és ukrán családok megsegítésére. 
A felhívásnak megfelelően beérkezett cso-
magokat átadtuk. Abban is megállapodás 
történt, hogy ha a jövőben valaki csomagot 
kíván leadni, akkor a vasárnapi szentmise 
után megteheti, mert az összegyűlt ruha 
adományokat Marosváry István el fogja 
juttatni gróf Bethlen Farkashoz.

A Zuglói és XV. kerületi Örmény Nemzeti-
ségi Önkormányzat és a Rákóczi Szövetség 
Rákos Mezeje helyi szervezete bemutatta 
november 30-án „Nagykárolytól Szamo-
sújváron át Besztercéig” címmel Horváth 

Rendezvény Zuglóban
Zoltán György Podmaniczky-díjas mester- 
oktató (BME) és kiadóvezető (Romanika 
Kiadó) vetítettképes előadását. Az este 
folyamán Fogolyán Kristóf fuvolaművész 
előadását is élvezhette a közönség. 


